> Pf(z) imediata 7 FORMULARIO |(Em “desespero” deve ser (2) ou (3).

Ver também as relagdes trignométricas)

Nao
A

Pf(z) por partes 7
P(fg) = Fg — P(Fg")
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.| f(z) fungdo racional ?
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Al 1 : PN <
gufls exemplos f X g . Primitiva facil
® sin, cos, exp X polinémio

e 1 X In, arctg, sec, arcsin, arccos T
e polinémio X In, arctg, sec, arcsin, arccos L.
. i Polinémio
® exp X sin,cos (“d& a volta”)
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gr P < gr Q Decompér em fragdes simples
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l /Se aparece (z — a)"™: « rafz real com multiplicidade m
Factorizar Q(x) \

Se aparece z2 + b com b > 0: duas raizes imagindarias +ivb
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e (z — )™ contribui com m parcelas do tipo 1 + 2 + -+ m
T — « (x — )2 (z —a)m

@

Ajln|z — af
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Soma de poténcias. ..

2 I . Bz 4+ C Bx C
e £ 4 b contribui com uma parcela do tipo = +
2 4+ b z2 4+ b z2 + b\
B 2z C
Algumas substitui¢gdes comuns: —
2 z240b
1
e’ =t, z=1Int = p(t), ¢ (t) = — (3)
t

Pf(z) por substituicdo

Pf(z) = Pfle() ¢ ()], _

¢~ 1(x)

B 2
o VT =1t, x=1t2=p(t), ¢ (t) =2t S e+

e lnz=t, z=ct =¢), o' (t) = e’

oz =sint = @(t), ¢ (t) =cost, t =arcsina = ¢~ ()

Método dos coeficientes
indeterminados
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